

十家浴池 联合涨价 物价部门 涉嫌串通

本报记者 陈志付 柯其其

12月19日,山城区10家大众浴池的门前同时贴出告示,宣布从当天起对澡票和搓澡的价格“作出调整”。告示中列出了统一调整价格的10家浴池的名称和统一调整后的价格,并注明了“2007年12月19日起执行”。

市民李女士在致电本报记者时说:“浴池形成了联盟同时涨价,就连儿童澡票和搓背的价格都跟着涨,

希望媒体关注这件事情。”12月23日,市物价部门的工作人员就此事告诉记者,这10家浴池涉嫌串通涨价。

李女士说,12月19日她带着孩子来到山城区长风路的一家浴池洗澡,浴池老板告诉她澡票涨价了,成人澡票由2.5元涨到3元,儿童澡票由1元涨到2元。李女士当即表示要换一家浴池,老板则说到哪家浴池都

一样,票价是统一涨的。李女士来到另外一家浴池一打听,票价果真像上述那家浴池一样涨上来了。“我们一家三口每星期至少洗一次澡,澡票价格涨了,搓澡的价格也跟着涨,而且各家浴池宣布在同一天涨价,连个选择的余地都没有,让人难以理解。”李女士说。

12月19日,记者来到贴出告示的长风路和其他几个地方的大众浴池

采访,浴池老板均证实了告示中所说的涨价消息。浴池老板们说,澡票价格是当天统一涨的,他们的浴池是小本经营,煤价居高不下增加了浴池成本,不联合涨价浴池只有关门。而一位前来洗澡的退休教师在接受采访时说,浴池联合起来涨价不是正当的市场竞争行为,而且煤价高低与搓澡的成本没有直接联系,为啥搓澡的价格也统一涨了5角钱?

采访中有人向记者透露,此前这10家浴池联合成立了一个相当于行业协会的组织,为了保证涨价得到统一执行,每家浴池都向这个组织交了一定数额的押金。

12月23日,市物价管理工作人员在就上述情况接受记者采访时说,这10家浴池的行为违反了国家价格管理规定,有串通涨价嫌疑,他们将对对此展开调查。



小朋友喜得圣诞礼物

12月23日上午,小朋友们高兴地收到了圣诞老人发放的礼物。

当天上午,新区九州路一家超市为回报顾客,在圣诞节来临之际,为小朋友们准备了丰厚的圣诞礼物。

记者 李国庆 摄

今日看点

我国个税起征点拟上调至2000元/月
▲5版/国内外新闻

久病床前有孝媳
▲2版/鹤壁新闻

“办证广告”无孔不入
▲4版/鹤壁新闻

莫文蔚
一张专辑纪念爱情
▲6版/文娱/体育

“端木坑”被毁及其他

陈志付

位于浚县县城中心的“端木坑”遗址被当地政府列为“一级文物保护单位”,就是这样一处遗址目前遭到了人为毁坏,本报12月21日一版曾对“端木坑”遭到毁坏的情况进行了报道。读罢报道,笔者不禁想起了近段时间在“文化鹤壁行”采访活动中耳闻目睹的许多令人痛心的事情:一处处珍贵的历史

遗迹存在上世纪60年代中后期破“四旧”时期遭到灭顶之灾,有的甚至被毁坏殆尽彻底消失,造成了永远无法弥补的遗憾。

那个时期,文化遭到了空前的浩劫,“破旧立新”成为主导思想,文物古迹遭到破坏让人见怪不怪。时至今日,公民的文物保护意识普遍增强,先人留

下来的珍贵文化遗产得到了有效保护。而作为国家级历史文化名城的浚县,今天却出现了保护“端木坑”的难题,破坏“端木坑”的行为因“人性化执法”一时难以纠正。

眼下,与报道中“端木坑”被人为毁坏相类似的现象在浚县不止一例。比如河南省重点文物保护单位浚县古

城墙,有人甚至将房子建在了城墙的上面,这样的违法建筑长期在重点文物保护单位上面“岿然不动”,当地有关部门的“人性化执法”令人匪夷所思。

淇滨夜话

总值班 吕游
编辑 田卫国

天然五贝子染发不伤身
经国家卫生部特别批准为“天然绿色”健康染发产品,购买时请认准“北京老人头”,谨防假冒!
地址:新区淇河路:3303039
燕莎东门对面:3967990
老区市委院:2620211

鹤壁市中医院 轻轻松松几十秒 清清楚楚一辈子
准分子激光治疗近视、散光 2800元
超声乳化治疗白内障 2500元/只眼
常年开展小儿弱视、斜视矫正以及验光配镜。
地址:新区淮河路中段 电话:3358893 3370158

东海渔港
天天空运海鲜
诚聘优秀服务员年薪两万元
订餐电话:3382222

圣诞老人礼品单:更衣柜、圣诞皇冠、圣诞树、圣诞老人饰品、魔棒、运动背包……
晚7:30圣诞老人就来啦,快来领哦!大型精彩演出期待您的光临。
地址:香港伊莲鹤壁飞舞健身俱乐部(淇滨中学西)
电话:0392-3298333 3322963

鹤壁福田幼儿园敬邀学龄前儿童及家长于2007年12月28日晚6时30分到人民会堂参加“喜迎奥运,放飞梦想”福田娃娃迎新联欢会,恭候光临。